

Predmet: Izvještaj o učešću g. Nika Gjeloshaja, potpredsjednika Vlade za ekonomsku politiku, na svečanoj proslavi Dana nezavisnosti Kosova, 17. februara 2024. godine, u Prištini, RKS.

Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku, g. **Nik Gjeloshaj**, boravio je na Kosovu 17. februara 2024 godine. Cilj njegovog boravka bilo je učešće na svečanoj proslavi 16. godišnjice Dana nezavisnosti Kosova. Svečana proslava je organizovana pod pokroviteljstvom predsjednika Vlade Republike Kosovo **Albina Kurtija**, predsjednice države **Vjose Osmani-Sadriu** i predsjednika Skupštine Kosova **Glauk Konjufca**.

Potpredsjednik Gjeloshaj, predstavnik Vlade Crne Gore, učestvovao je na svečanoj proslavi Dana nezavisnosti na kojoj su učestvovali najviši politički zvaničnici Kosova, Republike Albanije, Sjeverne Makedonije, kao i ostali ministri, poslanici, diplomatski kor akreditovan u Republici Kosovo, ličnosti iz kulturnog miljea, visoki zvaničnici drugih država, Evropske unije, SAD-a i drugi. Sa posebnim osvrtom istakli bi posjetu predsjednika Republike Albanije g. Bajrama Begaja koja je dodatno ukazala na značajnost dobrosusjedskih odnosa dviju država.

Tokom svečane proslave, potpredsjednik **Gjeloshaj** se sastao sa zvaničnicima i visokim predstavnicima zemlje, regiona i zapadnih zemalja; uključujući predsjednika Vlade Aljbina Kurtija, predsjednicu Vjosu Osmani-Sadriu i predsjednika Skupštine Glauka Konjufcu, kojima je u svoje lično ime i u ime Vlade Crne Gore čestitao 16. godišnjicu nezavisnosti svim građanima, Republike Kosovo. Takođe, sastao se sa predsjednikom Republike Albanije g. Begajem, gdje se potvrdila dobra saradnja dviju prijateljskih država, apostrofirajući na bitnost cijelog regiona.

Sagovornici su naglasili dobrosusjedске odnose Crne Gore i Republike Kosovo.

Potprepsjednik Gjeloshaj zaključio da Kosovo, kao prijateljska država, ima podršku Crne Gore na zajedničkom evroatlantskom putu.

OCJENA POSJETE:

Poziv i učestvovanje na svečanom događaju potvrđuje nastavak bliske saradnje i dobrosusjedskih odnosa između dviju zemalja. Posjeta je ocijenjena kao uspješna. Potpredsjednik Vlade za ekonomsku politiku i ministar ekonomskog razvoja Nik Gjeloshaj predstavio je Crnu Goru na Dan proslave nezavisnosti Republike Kosovo, gdje je imao priliku da učestvuje na svečanoj proslavi i sretne se sa institucionalnim liderima Kosova i ostalim visokim zvaničnicima država regiona i Zapada. Tom prilikom dogovorena je dalja komunikacija u cilju unapređenja saradnje između Crne Gore i Republike Kosovo. Na margini proslave je razgovarano o daljem unapređenju ekonomske saradnje i evropskih integracija te je dogovoren nastavak komunikacije u cilju daljeg razmatranja projekata od zajedničkog interesa.